



MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO
MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS
SECRETARIA- GERAL
ATO RETIFICAÇÃO

Espécie: Retificação de Extrato de Inexigibilidade de Licitação no DOU, Seção 3, de 17/08/2021, página 155, onde se lê “R\$ 735,00 (setecentos e trinta e sete reais)”, leia-se “R\$ 661,50 (seiscentos e sessenta e um reais e cinquenta centavos)”.